1. BIMI§ CIKARMA ISLEMI GEREKTIREN PROBLEMLER - 2

9 birlikten olusan sayinin S eksigi
kactir?

1 onluk 5 birlikten olusan sayinin 4
eksigi kactir?

Kitapligimdaki 17 kitaptan 8

tanesini okudum. Okunacak kac |-

kitabim kaldi?

Marketten 14 tane karton bardak

aldim. 7 tanesini kullandim. Kac |2

karton bardak kaldi?

Kumbaramdaki 12 liranin 10 lirasini

harcadim. Kac liram kaldi?

Bir trende 13 vagon vardrr.

Vagonlardan 6 tanesi doludur. Kac | >

vagon bostur?
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Masanin Ustiinde 16 bardak st

7 | vardi. 10 bardak siit icildi. Kac dolu | >

bardak kaldi?

Babam bana 11 tane oyuncak

8 araba aldi. 4 arabami kaybettim. | >

Kac arabam kaldi?

C")gretmenim bana 18 tane problem

9 | sorusu verdi. 9 problemi cézdim. |>

Geriye kac problem kaldi?

10 15 dilimlik pastanin 8 dilimini yedim.

Geriye kac dilim pasta kaldi?

Agactan topladigim 10 incirin 2

11 | tanesini anneme, 3 tanesini babama | >

verdim. Bana kac incir kaldi?

Annem 18 tane kurabiye yapti. 4

12 tanesini ben yedim, 6 tanesini >

ablam yedi. Kag kurabiye kaldi?
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